
Παναγιώτης Πελώνης – Διευθυντής Εργοστασίου  

Διαθέτει πτυχιακό τίτλο σπουδών Electrical Engineer από το Western Michigan University των Η.Π.Α. 

Εργάζεται στην Εταιρεία από τον Δεκέμβριο του 1999, στην οποία κατέχει τη θέση του Διευθυντή 

Εργοστασίου. 

 

Γεώργιος Ρούσος – Διευθυντής R&D  

Είναι υπεύθυνος του Τμήματος Έρευνας και Ανάπτυξης του Ομίλου. Διαθέτει πτυχιακό τίτλο σπουδών 

Χημικού Μηχανικού Ε.Μ.Π.  

Διαθέτει μακροχρόνια εργασιακή εμπειρία στην Εταιρεία και μετέπειτα στον Όμιλο, καθόσον απασχολείται 

ενεργά από το Μάιο του 1997 μέχρι και σήμερα. 

 

Δημήτριος Μαντζώρος – Group Commercial Director 

Εργάζεται στην Εταιρεία από το έτος 1996. Διαθέτει πτυχιακό τίτλο σπουδών Ηλεκτρολόγου Μηχανικού 

Ε.Μ.Π. και μετά από μακροχρόνια εργασιακή εμπειρία στην Εταιρεία και μετέπειτα στον Όμιλο, κατέχει τη 

Θέση του Εμπορικού Διευθυντή του Group. 

 

Βασίλης Κύρου - Διευθυντής Πωλήσεων  

Είναι Δρ. Χημικός Μηχανικός, απόφοιτος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ, 1983, με MSc και PhD in 

Chemical Engineering, από το Πανεπιστήμιο Syracuse, NY, USA. Διαθέτει μακροχρόνια επαγγελματική 

εμπειρία στα θέματα πωλήσεων στην Διεθνή αγορά. 

Από το 1991 μέχρι το 1998 εργάστηκε σε διάφορες βιομηχανικές εταιρείες, αρχικά ως Διευθυντής R&D και 

Τεχνικός Διευθυντής και κατόπιν ως Εμπορικός Διευθυντής (Ελ. Χατζόπουλος ΑΕ, Ν. Βάμβαλης ΑΕ).  

Από τον Οκτώβριο του 1998 ξεκίνησε να εργάζεται ως Διευθυντής Εξαγωγών στην Flexopack, όπου συνεχίζει 

έως και σήμερα ως Διευθυντής Πωλήσεων. 

 

Αντώνης Κουμούτσος - Group Supply Chain Director  

Είναι υπεύθυνος του Τμήματος Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Ομίλου. Διαθέτει πτυχιακό τίτλο σπουδών 

Χημικού Μηχανικού Ε.Μ.Π. και μεταπτυχιακό Διδακτορικό τίτλο Μηχανολόγων Μηχανικών Cranfield 

University U.K. όπως και M.Β.Α. του Ο.Π.Α., καθώς και μακροχρόνια εργασιακή εμπειρία στην Εταιρεία και 

μετέπειτα στον Όμιλο, καθόσον απασχολείται ενεργά ήδη από το έτος 2001 μέχρι και σήμερα.  

 

Ζώης Ζαβερδινός  - Οικονομικός Διευθυντής 

Είναι απόφοιτος του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών και διαθέτει μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών MSc in International Accounting and Finance από το 

Πανεπιστήμιο City University του Λονδίνου.  Έχει εργαστεί σε εμπορικές, βιομηχανικές και εταιρείες 

παροχής υπηρεσιών και έχει σημαντική εμπειρία στους τομείς των χρηματοοικονομικών, της λογιστικής και 

της φορολογίας. Στην FLEXOPACK ξεκίνησε να εργάζεται από τον Σεπτέμβριο του 2016 ως Διευθυντής 

Λογιστηρίου της Εταιρείας ενώ από τον Ιούλιο του 2025 ανέλαβε τη θέση του Διευθυντή Οικονομικών 

Υπηρεσιών της Εταιρείας και του Ομίλου (Group CFO).  

 

Σταύρος Μέγγουλης-Υπεύθυνος της μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου 

Είναι απόφοιτος της σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου 

Πατρών – τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής – και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών Μ.Β.Α 

από το Kingston University.  

Είναι μέλος το Ελληνικού Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών (Ε.Ι.Ε.Ε) και εγγεγραμμένος στο Μητρώο 

Εσωτερικών Ελεγκτών του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Ο.Ε.Ε). Κάτοχος άδεις λογιστή Α τάξεως 

από το Ο.Ε.Ε . Διαθέτει μακροχρόνια εργασιακή εμπειρία στην εταιρεία καθόσον εργάζεται σε αυτήν από 

το 1997. 

 


